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RACHUNEK ZYSKOW | STRAT 2014
Zatgcznik Nr 2 do uchwaty Nr VI1.39.2015

Rady Gminy w Imielnie

z dnia 24 czerwca 2015 roku

Lp Wyszczegodlnienie Rok poprzedni Rok biezacy
A Przychody ze sprzedazy i zréwnane z nimi, w tym 1 065 487,27 1087 822,26
od jednostek powigzanych
| |Przychody ze sprzedazy produktéw 1 080 162,06 1094 590,66
Zmian roduktow (zwigkszenie - wi ¢ dodatnia;
H zmniejzzs;:?eu\n?anosctije;zr\:v;? e - -14614.79 = 50
Il jKoszt wytworzenia produktéwna wiasne potrzeby
IV |Przychody netto ze sprzedazy towaréw i materiatdw
B Koszty dziatalnosci operacyjnej 1061 364,20 1082 551,90
| JAmortyzacja 393,21
Il |Zuzycie materiatdw i energii 42 032,51 39 828,08
Il JUstugi obce 194 110,82 205 268,89
IV |Podatki i optaty 12 894,90 12 945,90
V |Wynagrodzenia 676 501,25 687 983,75
VI |Ubezpieczenia spoteczne i inne $wiadczenia 122 579,55 122 984,80
VIl |Pozostate koszty rodzajowe 12 851,96 13 540,48
VIl [Warto$é sprzedanych towardw i materiatow
C Zysk / strata ze sprzedazy (A-B) 4123,07 5 270,36
D Pozostale przychody operacyjne 0,00 0,00
| |Zysk ze zbycia niefinansowych aktywow trwatych
Il |Dotacje
Il |inne przychody operacyjne
E Pozostate koszty operacyjne 0,00 0,00
| |Strata ze zbycia niefinansowych aktywow trwatych
Il |Aktualizacja wartosci aktywow niefinansowych
Il |inne koszty operacyjne
E Zysk | strata z dziatalnosci operacyjnej (C+D - E) 4123,07 5 270,36
G Przychody finansowe 0,00 0,00
| |Dywidendy i udzialy w zyskach, w tym
- od jednostek powigzanych
Il |Odsetki, w tym
- od jednostek powigzanych
Il |Zysk ze zbycia inwestycji
IV |Aktualizacja wartosci inwestycji
Inne
Koszty finansowe 0,00 0,00

Odsetki, w tym
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Il |Strata ze zbycia inwestycji

Il {Aktualizacja wartosci inwestyciji

IV |inne

Zysk/strata z dziatalnosci gospodarczej (F+G-H)

4 123,07

5 270,36

J Wynik zdarzer nadzwyczajnych (J.I-J.1l)

0,00

0,00

| |Zyski nadzwyczajne

Il |Straty nadzwyczajne

Zysk | strata brutto ( I+/-J)

4 123,07

5 270,36

Podatek dochodowy

Pozostate obwigzkowe zmniejszenie zysku
(zwiekszenie straty)

Z| = |r|=x

Zysk / strata netto (K- L-M )

4 123,07

5 270,36

Data sporzadzenia:

Sporzadzit

Clny

GraAyna i

Zatwierdzit

3{ YR
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